

Serum koji kosi vraća mladost i gustoću

Kérastase vlasištu pridaje izrazitu važnost, a jedno od glavnih otkrića svakako je obećanje guste kose. 2014. Kérastase lansira liniju proizvoda Densifique za kosu koja gubi gustoću. Ova linija proizvoda temelji se na ideji profesionalne njege vlasišta (pranje, njega, regeneracija i teksturizacija) te spaja ugodu s visokom tehnologijom kako bi djelovala protiv starenja kose. Ove godine, liniju nadopunjuju s Densifique Sérum Jeunesse, serumom koji reaktivira mladost kose

Potaknut potrebama žena, Kérastase ide korak dalje u potrazi za zaustavljanjem utjecaja vremena na kvalitetu vlakna. Na kosi kojoj stari, vidljive su dvije osnovne promjene - stanjena kosa i kosa bez sjaja. Kako bi kosa izgledala mlađe, mora se primijeniti strategija koja uzima u obzir različite tipove kose i teksture budući žene žele kosu koja izgleda čišće, blistavije, zaglađenije i podatnije.

Kao stručnjak u njezi vlasišta Kérastase pruža rješenje rađeno po specifičnim potrebama vaše kose - Densifique Sérum Jeunesse, aktivator mladosti kose koji se istovremeno bori s problemima stanjivanja i sijedom kosom. Napredna istraživanja laboratorija L'Oréal Advanced Research pokazala su da se iza multidimenzionalnih promjena u kosi tijekom vremena krije gubitak melanina.

Poznato je da je melanin zaslužan za boju kose, ali manje je poznato da utječe i na teksturu i sjaj kose. Tijekom vremena, brojne svakodnevne agresije (UVA i UVB zrake, zagađenje, stres, itd.) dovode do akumulacije slobodnih radikala koji su odgovorni za gubitak melanocita, i zaštitnog agensa melanina.

Kako bi zaustavio djelovanje vremena na kosu Kérastase lansira Densifique Sérum Jeunesse. Formula seruma sadrži kompleks antioksidanta, Anti-Ox Cellular. Ovaj snažni kompleks kombinira sastojke koji su posebno odabrani zbog svog snažnog antioksidativnog djelovanja: ferulna kiselina, vitamini C i E, UV filter. Kako bi dopunio djelovanje kompleksa, serum spaja i djelovanje molekule Stemoxydine®, koja povećava gustoću kose i ceramida koji vlaknu pružaju sjaj i podatnost. Serum se nanosi na vlasište i dužine mokre kose prije stylinga. Sérum Jeunesse čuva kapital mladosti kose kojem su vraćeni sjaj i volumen već nakon prve primjene. Lagana tekstura stapa se s kosom bez ostavljanja bilo kakvih tragova osim cvjetnog mirisa,

potpisa čitave Densifique linije. Čudesna staklena bočica ističe se svojim luksuzom. S Densifique Sérum Jeunesse vlasištu je vraćena mladost – gustoća, volumen, sjaj i ukroćenost u samo jednoj gesti.

Cijena 120ml: 399 kn